

# టేకు చెక్కలు పట్టుకున్న అటవీశాఖ టాస్క్ ఫోర్స్

ఇచ్చోడ, డిసెంబర్ 23, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

మండల కేంద్రంలోని సిరివేలమా ఎల్లమ్మ గూడ అటవీ ప్రాంతంలో సోదాలు నిర్వహించుతూ అడవిలో అక్రమంగా సరికి చెక్కలు కోసిన చోట 30 వేల విలువైన 20 టేకు చెక్కలు పట్టుకున్నట్లు టాస్క్ ఫోర్స్ ఎఫ్.ఆర్.ఓ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆదిలాబాద్ తెలిపారు. వాటిని జప్తు చేసి సిల్వెలమ క్వార్టర్ కి తరలించి కేసు నమోదు చేసి నేరస్థుల గురించి విచారణ జరుపుతున్నట్లు తెలిపారు ప్రాథమిక విచారణలో గుండాల గ్రామానికి సంబంధించిన నలుగురు ఉన్నట్లు తెలిసినదని చెప్పారు. ఈ తనకిలో డీ వై . ఆర్.ఓ కవిత, బీటు ఆది కారులు సజన్ లాల్, శ్యామసుందర్, సుఖాష్, సచిన్, స్వాతి మరియు బేస్ క్యాంప్ టీం డ్రైవర్ సమాధాన్ పాల్గొన్నారు.



## ఆదిలాబాద్ - మంచినీరూపం

www.suryaaa.com

◆ నిర్మల్ ◆ కొమురంభం ఆసిఫాబాద్

మంగళవారం 24 డిసెంబర్ 2024 , పేజీలు 07

# బోటింగ్ పార్కింగ్ పై పట్టించేటా..?



▶ జాడ లేని పర్యాటకాభివృద్ధి ▶ బోట్, పార్క్ పేరుతో రూ. 75 లక్షలు వృధా

▶ ముళ్ల పాదలకు నిలయంగా పార్క్ ▶ ఎమ్మెల్యే పట్టించుకోవాలని స్థానికుల వినతి

2వ పేజీలో

**ప్రజావాణి దరఖాస్తులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి త్వరగా పరిష్కరించాలి - జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే**

**ఆసిఫాబాద్ ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ న్యూస్**

ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో అందిన దరఖాస్తులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి త్వరితగతిన పరిష్కరించే విధంగా అధికారులు సమన్వయంతో చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కలెక్టర్ రెడ్డి భవన సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ఆసిఫాబాద్ రాజన్య మండల అధికారి



లోకేశ్వరరావుతో కలిసి అధికారుల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. దేవగాం మండల కేంద్రానికి చెందిన ఎరుగంటి చంద్రయ్య మండలంలో అనర్దులకు కళ్యాణలక్ష్మి పథకం వర్తింప చేశారని, ఈ విషయంపై సమగ్ర విచారణ జరిపి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. రెడ్డిని మండలం వంకలం గ్రామస్థులు రాక్షసేట గ్రామపంచాయతీ నుండి విడదీసి నూతన గ్రామపంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ అర్జీ సమర్పించారు. పెంచెకల్ పేట మండలం గుండేపల్లి గ్రామస్థులు తమ గ్రామంలో 100 శాతం గిరిజనులు నివసిస్తున్నందున కమ్యూన్ గాం గ్రామపంచాయతీ నుండి తొలగించి నూతన గ్రామపంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. (మిగతా...2లో)

**ప్రజల సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి - జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ నిర్మల్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :**

ప్రజల సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టర్ లో సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ప్రజల నుండి కలెక్టర్ దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. రైతు రుణమాఫీ, విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయం, పంచస్థు, ధరణి, భూ సమస్యలు, రెండు పడక గదుల ఇండ్లు వంటి సమస్యలను పరిష్కరించాలని ప్రజలు తమ అర్జీలను సమర్పించారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమం అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రజావాణి దరఖాస్తులను నిర్ణీత గడువులోగా పరిష్కరించాలని అధికారులను



ఆదేశించారు. శాఖల వారీగా ఇప్పటివరకు పెండింగ్లో ఉన్న దరఖాస్తులు, సీఎం ప్రజావాణి దరఖాస్తులను క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షించి పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. శాఖల వారీగా ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చిన దరఖాస్తులను పరిష్కరించినప్పుడు వాటికి సంబంధించిన వివరాలను క్లుప్తంగా ఆమోదాల విభాగంలో పొందుపరుచాలని ఆదేశించారు. పేదదరఖాస్తుదారులకు పరిష్కారానికి సంబంధించిన వివరాలను అందజేయాలన్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో జరుగుతున్న ఇందిరవ్యు ఇండ్ర సర్వేను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ వసతి గృహాల్లో చదివే విద్యార్థులకు మూడు ఫూలు కామన్ డ్రైట్ విధానాన్ని తప్పనిసరిగా అమలు చేయాలన్నారు. (మిగతా...2లో)

**ప్రజావాణి దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి - జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్**

మంచినీరూప ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో అందిన దరఖాస్తులను సంబంధిత అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి త్వరితగతిన పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



అన్నారు. సోమవారం జిల్లాలోని నన్నూర్లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలో మంచినీరూపం, బెల్లంపల్లి రాజన్య మండల అధికారులు శ్రీనివాసరావు, హరికృష్ణలతో కలిసి అధికారుల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. జైపూర్ మండలం వేలూ ఎం. పి. పి. జూడి యేనయ్య వేలూ శివారులో జరుగుతున్న ఇరిగేషన్ వారి ఇసుక క్వారీలో అవకతవకలు వెల అలకానూరుని, ఈ విషయంపై సమగ్ర విచారణ జరిపి అధికారులు నిబంధనలు పాటినూ ఇసుక తీసుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలని దరఖాస్తు అందజేశారు. (మిగతా...2లో)

**నీటి సరంక్షణ పనుల సంబంధిత వివరాలు స్పష్టంగా నమోదు చేయాలి - జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్**

మంచినీరూప ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : జల శక్తి అభియాన్ కార్యక్రమం కింద జిల్లాలో చేపట్టిన నీటి సరంక్షణ పనులకు సంబంధించిన వివరాలను శాఖల వారీగా జల్ సంచాయ్ పోర్టల్ లో స్పష్టంగా నమోదు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లాలోని నన్నూర్ లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలోని కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అధికారులు, మున్సిపల్, అటవీ శాఖ అధికారులతో జల శక్తి అభియాన్ కార్యక్రమం కింద చేపట్టిన పనులపై సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో జల శక్తి అభియాన్ క్రింద జల్ సంచాయ్ - జన్ భాగిగర్ కార్యక్రమంలో భాగంగా మార్చి 9, 2024 నుండి చేపట్టిన పనులకు సంబంధించిన శాఖల వారీగా ప్రభుత్వం వివరాలను సేకరించి, ఇట్టి సమాచారాన్ని ఎలాంటి పొరపాటు లేకుండా జల్ సంచాయ్ పోర్టల్ లో స్పష్టంగా నమోదు చేయాలని, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి కిప్పన్ సమన్వయకర్తగా వ్యవహరిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, మున్సిపల్, అటవీ శాఖల అధికారులు సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.









# ప్రతి ఇంటికీ మంచి నీటిని అందించడమే ప్రజా ప్రభుత్వ ప్రధాన లక్ష్యం

## - ఖానాపూర్ ఎంఎల్ఏ వెడ్డ బొజ్జ పటేల్

**ఖానాపూర్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :**  
 మారుమూల గ్రామీణ ప్రాంతాలతో పాటు పట్టణ కేంద్రాలలోని నీరు పేద కుటుంబాలకు మంచి నీటిని అందించడమే లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటుందని ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వెడ్డ బొజ్జ పటేల్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఖానాపూర్ పట్టణ కేంద్రంలో అమ్మత్ టు స్కిం కింద మంజూరైన సూతన త్రాగునీటి పైప్ లైన్ పనులకు భూమి పూజ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేదల సంక్షేమం కోసం



నిరంతరం కృషి చేస్తుందని అన్నారు. గ్రామీణ పట్టణ కేంద్రాలలో నెలకొన్న తాగునీటి సమస్యలను దశలవారీగా పరిష్కరిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రతి పేద వాడి దాహార్తిని తీర్చడమే తమ ప్రధాన లక్ష్యమన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తుందని, ప్రజా హితమే తమ

ప్రభుత్వ అభిమతమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునిపల్లె చైర్మన్ రాజుర సత్యం, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు దోనికెని దయానంద్, షర్మిష్టా పాషా, కావాలి సంతోష్, జనార్ధన్ శంకర్, పరిమి సురేష్, అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆధితరులు పాల్గొన్నారు.

## కన్నుల పండుగగా స్వామి వారి శోభాయాత్ర కడెం, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :



కడెం మండలంలోని మాసాయిపేట గ్రామంలో హనుమాన్ మందిర విగ్రహ ప్రారంభోత్సవం, హనుమాన్ విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాలు సోమవారం రోజున ప్రారంభం అయ్యాయి. మూడు రోజుల పాటు కొనసాగే కార్యక్రమాల నిర్వహణకు ఆలయం ముస్తాబు అయ్యింది. సోమవారం ఉదయం నుండి గోపూజ, గణపతి పూజ తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామ పుర వీధుల గుండ స్వామి వారి శోభయాత్రను కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు.



అనంతరం ఆలయానికి వచ్చిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఇందులో గ్రామస్థులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## స్వీ, ఎస్వీ, బీసీలంతా ఏకతాటిపైకి రావాలి - సేవా లాల్ సేన జాతీయ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ ప్రేమ్ చంద్ నాయక్ పిలుపు

**బెల్లంపల్లి, సూర్య మేజర్ న్యూస్:**  
 రాష్ట్రంలో హక్కుల సాధన కోసం ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనార్టీ వర్గాలంతా ఏకతాటిపైకి రావాలని సేవా లాల్ సేన జాతీయ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ ప్రేమ్ చంద్ నాయక్ పిలుపునిచ్చారు. సామాజిక న్యాయం రాజ్యాధికారం లక్ష్యంతో చేపట్టిన ప్రజా రక్ జోల్ యాత్ర సోమవారం బెల్లంపల్లి పట్టణానికి చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా ఆయన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాంబాబు నాయక్ తో కలిసి మాట్లాడారు. గిరిజనుల హక్కుల సాధన కోసం ఈ నెల 8న భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బేతులపల్లిలో ప్రారంభమైన ప్రజారక్ జోల్ యాత్ర చేపట్టినట్లు ఆయన తెలిపారు. పాలక ప్రభుత్వాలు ఓట్లు దండుకొని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనార్టీల సమస్యలు పరిష్కరించడం లేదని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో లంబాడీలకు న్యాయం జరగడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తండ్లాలను ప్రత్యేక గ్రామ పంచాయతీలుగా గుర్తించి అభివృద్ధి కొరకు నిధులు కేటాయించాలని ఆయన రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర మంత్రివర్గంలో ఇప్పటివరకు లంబాడీలకు ప్రాతినిధ్యం కల్పించలేదని విమర్శించారు. జంజారాలు మాట్లాడే భాషను దేశంలో అధికార భాష గా గుర్తించాలని, ఏజెన్సీ గిరిజనులకు చట్టబద్ధత కల్పించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం రాష్ట్ర వర్గీని ప్రెసిడెంట్ రఘురాం రాథోడ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అజయ్ తిరుపతి నాయక్, సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు జాడవ్ గజానంద్, జిల్లా అధ్యక్షుడు ధరావత్ కైలాస్ నాయక్, జిల్లా యాత్ర అధ్యక్షులు ముఖ్య రమేష్ నాయక్, జిల్లా కార్య నిర్వాహక అధ్యక్షుడు రాజేష్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పేదలకు అండగా ప్రజా ప్రభుత్వం

**- ఖానాపూర్ ఎంఎల్ఏ వెడ్డ బొజ్జ పటేల్ ఖానాపూర్ సూర్య మేజర్ న్యూస్ :**  
 పేదల సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తుందని ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వెడ్డ బొజ్జ పటేల్ అన్నారు. సోమవారం ఖానాపూర్ మండల కేంద్రంలోని తన క్యాంపు



కార్యాలయంలో 67 మంది అభిదారులకు 16 లక్షల 66 వేల విలువ గల చెక్కులను పంచిపెట్టే చీకెను. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, ప్రజా ప్రభుత్వం నిత్యం పేద ప్రజల కోసం ఆలోచిస్తుందని, అభివృద్ధికి పెద్దపీట వేస్తోందని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసేదే చెప్పందని, చెప్పినదే చేస్తుందని అన్నారు. ఆపద సమయంలో సీఎం సహాయ నిధి రోగి కుటుంబానికి ఆర్థికంగా ఆసరాగా నిలుస్తుందన్నారు. ప్రవేటు ఆసుపత్రులలో లక్షలలో అయ్యే వైద్య ఖర్చులను ప్రభుత్వ భరిస్తుందన్నారు. సీఎంఆర్ఎఫ్ పథకం ఆపదలో ఉన్న రోగికి నంజీవినీలా పని చేస్తోందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు దోనికెని దయానంద్, రాజారా సత్యం మండల, పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బరంపూర్ లో జాతీయ రైతు దినోత్సవం

**తలమడుగు డిసెంబర్ 23 సూర్య మేజర్ న్యూస్:**  
 మండలంలోని బరంపూర్ గ్రామంలో మాజీ ప్రధాని చరణ్ సింగ్ జన్మదినోత్సవ శుభసందర్భంగా 5 గురు ఉత్తమ రైతులని గుర్తించి రైతు స్వరాజ్య వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు సంగెప్ప బోరన్న మరియు గ్రామస్థుల ఆధ్వర్యంలో శాలువాలతో సత్కరించడం జరిగింది. తాను చేసిన రైతగానికి కృషి పలితంగానే హరిత విప్లవం రైతగానికి కృషి చేయడం ద్వారానే తన పుట్టిన రోజునే జాతీయ రైతు దినోత్సవాన్ని జరుపుకోవడం జరిగితుంది. దేశానికి వెన్నుముక అయినటువంటి రైతే రాజ్యాన్ని వెలుగొంతుతున్న రైతులకి ఆర్థిక సంక్షోభం మూలంగా తాను తీసుకున్నటువంటి నకిలి విత్తనాలు, పంట దిగుబడులు రాకపోవడంతో రైతులు ఎందరో ఆత్మహత్యలు చేసుకున్న సందర్భం కనిపిస్తుంది. కానీ రైతులకి మద్దతు ధరతో పాటు సబ్సిడీ విత్తనాలు, స్థానికంగా ఉన్న వ్యవసాయ శాఖ అధికారుల సైనికీక గా రైతులకి అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించి రైతులకు ఆర్థిక భరోసా కల్పించే విధంగా కృషి చేయాలని, తాము నమ్ముకున్న భూమిల్ని పంటపండితేనే రైతులు అందరికీ అన్నం పెట్టినవారొక్కారు. ఇందులో పాల్గొన్నవారు ప్రతాప్, నారాయణ రెడ్డి, కిసాన్ మిత్ర ఫీల్డ్ కో ఆర్డినేట్స్ రమాకాంత్ యాదవ్, రాకేష్, స్థానిక వ్యవసాయశాఖ ఏకాడి. మనీషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పారుపల్లి బైరవ స్వామిని దర్శించుకున్న బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్

**బెల్లంపల్లి, సూర్య మేజర్ న్యూస్:**  
 కోటపల్లి మండలం పారుపల్లి గ్రామంలో కాలభైరవ స్వామి జయంతి సందర్భంగా బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కోటపల్లి మండలంలోని పారుపల్లి



గ్రామంలో కొలువైన కాల భైరవ స్వామి జయంతి సందర్భంగా సోమవారం ప్రత్యేక పూజలు చేసి బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో పాడివంటలతో ఉండాలని మొక్కులు చెల్లించుకున్న బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ వెంకటస్వామి. ఎమ్మెల్యే కు ఘన స్వాగతం పలికిన ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వేద పండితులు. అనంతరం షాలువతో సన్మానించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కార్పూర్ రామచందర్, టిపిసిసి రాష్ట్ర ప్రచార కమిటీ కన్వీనర్ నాథర్ స్వామి, వేమనపల్లి మాజీ ఎంపీటీసీ రుద్రబట్ల సంతోష్, కాసిపేట మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రత్నం ప్రదీప్ మరియు బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల కాంగ్రెస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రాజుల తండా గ్రామస్థుల హనుమాన్ శోభయాత్రలో బోధ్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆడే గజేందర్

**నేరడిగోండ, సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
 యువకులు చెడు వ్యవస్థలకు దూరంగా ఉంటూ ప్రతిఒక్కరు సన్మార్గంలో నడవడానికి కృషి చేయాలని బోధ్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆడే గజేందర్ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని రాజుల తండా గ్రామంలో శ్రీ ఆంజనేయస్వామి ఆలయం విగ్రహ ప్రతిష్ఠాసం కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామస్థుల ఆహ్వాన మేరకు ఆడే గజేందర్ హాజరయ్యారు. గ్రామస్థులు స్వాగతం పలికి శాలువతో సన్మానించారు. హనుమాన్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాసం శోభయాత్ర బుద్ధికొండ శ్రీశంకరాచార్య ఆలయం నుండి నిర్వహించిన శోభయాత్రలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం మహారాజ్ ల ఆశీర్వాదం తీసుకొని హనుమాన్ విగ్రహాలను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గ్రామస్థులతో కలిసి స్మత్యాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.





